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CORSEAUX 

SALLE DU CONSEIL COMMUNAL 

Procès-verbal de la séance du lundi 05 septembre 2022 à 18h00  

Séance no. 02/2022  

 

Liste des présences 

23 Membres présents : Irma Albrecht ; Colette Bardet ; Ann Bless ; 
Claudia Besse ; Jacqueline Bohé Lambert ; Magda Bonetti ; Elisabeth 
Bracher ; Jean-Claude Bulliard ; Martha Candiotto ; Jacqueline Emery ; 
Janine Heymoz ; Charly Heymoz ; Martine Jacomelli ; Antoine Lambert ; 
Roberta Linn ; Gisèle Page ; Monique Schwab ; Bernard Schwab ; Isabelle 
Raboud ; Yves Raboud; Esther Stricker; Catherine Thorin ; Tatiana von 
Urach, 

Gestionnaires excusés: J  et  J Alleman, Catherine Francioli, en vacances 

Présence de Pro Senectute : aucune  

1. Constitution du bureau  

Présidence Isabelle Raboud, Secrétaire Yves Raboud,  

Scrutateur Bernard Schwab 

2. Validation de l’ordre du jour  

OK à l’unanimité 

3. Approbation du procès-verbal du 7 février 2022  

Vote : accepté à l’unanimité avec remerciements aux animateurs de la 
séance  

4. Gestion des séances du Groupe Habitants (GH) et (AG)  

lundi 5 décembre 2022 - GH salle du Conseil communal. Animation 
Magda Bonetti, Martine Jacomelli  

lundi 6 mars 2023 - GH salle du Conseil communal. Animation Catherine 
Thorin et ? 

mercredi 10 mai 2023- Assemblée générale, salle de Châtonneyre. 
Présidence : Bernard Schwab et ? 

lundi 4 septembre 2023 - GH salle du Conseil communal. Animation 
Jacqueline Bohé Lambert et Antoine Lambert 
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lundi 6 novembre 2023 - GH salle du Conseil communal. Animation 
Isabelle et Yves Raboud 

Martine Jacomelli se charge de réserver les salles aux dates indiquées.  

La clé de la salle du CC lui est transmise en vue de la prochaine séance. 

5. Gestion de la communication (Magda Bonetti, Martine Jacomelli)  

5.1 Agenda Corsalin et Google Drive   

Les sites sont à jour. Merci à Magda ! Un disque dur externe sera fourni 
par Yves R à Magda pour faire une sauvegarde du Drive. 

5.2 Corsal’info :  

Après contact avec Mme Hess, le prochain délai est mi-octobre. Il est 
proposé de présenter le site internet 55+ afin de promouvoir nos activités. 
Magda B et Yves R s’en chargent. 

5.3 Actualisation du site internet (Yves Raboud). 

Divers éléments ont été ajoutés au site réalisé par Charly H. Des adresses 
mail permettant des envois groupés par des adresses de fonction ont été 
mises en service. Leur utilisation est limitée pour éviter la multiplication 
des mails. 

Il faut proscrire la fonction « répondre à tous » et se contenter d’une 
réponse au seul destinataire concerné. 

Des liens sur le site permettent de trouver les infos sur les activités : 
Vérifiez si les textes sont corrects. 

Les nouveaux peuvent s’inscrire par le site et spécifier leurs intérêts. Cela 
ne concerne pas les inscriptions à une activité d’une date précise. 

5.4 Prix Chronos  

M. Tornay confirme la participation de 9 élèves de 8H. Magda distribue les 
exemplaires des livres qui sont sur le thème des pays (Suède, Japon, 
Suisse, France). Les intéressés peuvent s’annoncer à Magda pour 
participer. 

5.5 Divers  

Martine Jacomelli réserve les salles mais les personnes concernées 
doivent se préoccuper d’avoir la clé. 
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6. Gestion des finances  

6.1 Situation de fortune et état des comptes  

Pour information : Vu que la Commune a versé au Club quelques 22000.- 
pour les activités aînés, le caissier Charly doit en gérer les factures. Ce 
n’était pas prévu ainsi dans le contrat signé avec la commune. Comptes 
et budgets ont été discutés en AG et seront bouclés en fin d’année. 

6.2 Liste des membres et cotisations  

161 membres, 13 membres bibliothèque, 1 donateur non membre, 1 
cotisation impayée. Malgré le départ (Déménagement et décès) de 29 
membres depuis le début, le total est à 174 membres. Plusieurs 
cotisations sont augmentées d’un don car beaucoup de personnes 
soutiennent ainsi l’existence de ce club. 

6.3 Divers finances 

Le budget a été présenté à l’AG. Yves Raboud a accès au CCP pour 
suppléer Charly Heymoz qui continue de gérer les comptes. Merci à lui 
pour ce travail ! 

7. Gestion des relations externes  

7.1 Nouveaux habitants 

Plusieurs membres du Club ont aidé à servir l’apéro lors de la réception 
des nouveaux habitants. Il n’y a pas eu de présentation formelle du Club. 

Un courrier sera envoyé au printemps prochain aux nouveaux habitants 
55+ et aux personnes atteignant 55 ans. A revoir au GH de mars 2023. 

7.2 Groupe Ressources  

Jacqueline Emery et Charly Heymoz sont en attente d’une convocation. 

8. Gestion du local (Esther Stricker, Gisèle Page, Colette Bardet)  

En ordre comme d’habitude ! (Merci Gisèle et Colette). Les documents et 
réserves sont dans l’armoire du 1er étage, la clé est dans le local. 

9. Actualités des activités existantes / Agenda / Propositions  

9.1 Balades (Catherine Thorin + Bernard Schwab)  

Petit groupe de 4 à 10 personnes. Départ 9h30 devant la salle de 
Châtonneyre, 1er et 3e jeudi du mois 
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9.2 Randonnées (Catherine Thorin, Catherine Francioli)  

1er jeudi du mois. Octobre est prévu, novembre selon météo. Rien en 
décembre. Les intéressés sont informés directement. L’information sur les 
balades ne va pas à tous les membres car cette activité ne peut accueillir 
plus de 20 personnes par randonnée. 

9.3 Bibliothèque (Jacqueline Bohé Lambert, Sylvie Monié)  

Ouverture mardi 6 septembre. Pour les conteuses c’est à repenser en 
2023 en raison de la densité des activités de cet automne. 

9.4 Club de lecture (Jacqueline Bohé Lambert, Sylvie Monié)  

Se réunit tous les 3 mois avec les thèmes proposés par Sylvie. Prochaine 
date, 11 octobre 2022. 

9.5 Entraide Corseaux (Catherine Thorin)  

Une demande de transport a été assumée. Cela reste disponible malgré 
la faible demande. 

9.6 Café Lingua (Catherine Thorin, Ann Bless)  

Français le mardi 13 septembre, 8 à 9 participants dont 2 ont obtenu la 
nationalité suisse ! Champagne ! 

Anglais : le groupe est complet et se réunit les 4e mercredis du mois. 

9.7 Jeux de société (Colette Bardet)  

Tout va bien. L’idée de proposer une soirée de jeux est sympathique, à 
voir… 

9.8 Sorties culturelles  

(Charly Heymoz, Isabelle Raboud, Irma Albrecht, Martha Candiotto, 
Bernard Schwab)  

22 sept 2022, Fort de Chillon,  

27 octobre 2022, visite guidée expositions à de Grandi et Villa le Lac,  

23 novembre 2022 (Mercredi) La Doges. 

Prangins et Rue seront remis au programme en 2023. 

9.9 Danse des 7 énergies (Jacqueline et John Allemann)  

Reprise de l’activité le lundi 10 octobre aux Jordils 
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9.10 Conférence 

Dr Rochat, le 14 septembre à 18h à la salle du CC, organisé par Martine 
Jacomelli.  

Bernard S organise le vin et 3 bt pour le conférencier, Jeanine H et Claudia 
amènent des cakes. 

9.11 Fenêtre de l’Avent  

Vendredi 16 décembre 18h aux Jordils. Martine J. réserve à la SD. 

9.12 Nouvel an 

1er janvier 17h devant les Jordils 

9.13 Activités en faveur des aînés (Antoine Lambert, Repas et sortie) 

80 inscrits pour la sortie à Courtelary. Prix 12.- par personne (sur un prix 
de revient d’environ 130.-). Des aides pour gérer les groupes dans 2 cars 
sont bienvenus. (J Emery s’est annoncée) 

9.14 Fête au village du samedi 18 juin 2022, Bilan  

Magda a coordonné le buffet gâteaux et remercie tout le monde pour la 
participation. Le prix des portions est bas, ce qui ne valorise pas justement 
le travail des membres qui les confectionnent avec soin et ne couvrirait 
pas le coût des ingrédients. Mais ce buffet apporte des contacts 
chaleureux et une belle présence du Club dans la Fête du village qui a été 
très sympathique. 

Proposition : rediscuter l’ensemble des prix avec la SD lors de 
l’organisation de la Fête pour penser aux familles et aux prestataires de 
manière équitable et accessible. Indiquer aux membres les 2 prix fixés 
pour desserts petits ou grands afin de confectionner les portions en 
rapport. 

Mettre le flyer du Club à proximité des desserts pour attirer l’attention. 

Le fanion du Club a été rangé au local. 

10. Actualités et activités diverses  

10.1 Assurances RC Association et ECA  

Les contrats sont conclus. Mettre une copie dans le classeur archives du 
local, car c’est important de garder ces archives. 

En cas de sinistre, s’adresser à Charly H qui a le contrat AXA pour 
procéder selon contrat. 

10.2 Participation à la Plateforme interrégionale « Quartiers Solidaires  

24 novembre à 14h à Yverdon, participent Bernard, Magda, Colette, Yves 
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10.3 Flyer des activités du Club 55+  

Disponible dans le stock du local (1er étage des Jordils) à distribuer 
lorsque vous avez des voisins, connaissances, réunions de personnes 
potentiellement concernées 

11. Divers et propositions individuelles (non soumis à votation)  

 

Fin de la séance à 19h45. 

Annexe : liste des adresses mails liées aux fonctions du Club  
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Annexe, liste des adresses de fonction du Club 

Site internet : www.club55-corseaux.ch 

Adresse mails "publiques"                                 Envoyé à 

 

info@club55-corseaux.ch club55.corseaux@gmail.com 

 yves@raboud.com 

admin@club55-corseaux.ch yves@raboud.com  

compta@club55-corseaux.ch  charles.heymoz@bluewin.ch 

 yves@raboud.com 

bibliotheque@club55-corseaux.ch jbohe@bluewin.ch 

entraide@club55-corseaux.ch entraide.corseaux@bluewin.ch 

 

gestionnaires@club55-corseaux.ch aux 22 gestionnaires 

membres@club55-corseaux.ch à l’ensemble des membres 

 

Gestionnaires = toutes les adresses des gestionnaires avec une seule 
adresse et un seul envoi. Seuls les adresses inscrites peuvent envoyer un 
mail à la liste (Liste fermée) 

Membres = toutes les adresses des membres avec une seule adresse 
d’envoi. Seules les personnes autorisées peuvent envoyer des emails à 
membres@club55-corseaux.ch 

Photos des activités 

Après une activité, il faut envoyer un choix de photos pour le site internet 
pour illustrer ces activités, à admin@club55-corseaux.ch 

Mise à jour du site 

Nouveaux flyers ou documents à jour, corrections diverses sont à adresser 
à admin@club55-corseaux.ch 

Dates des activités 

Toutes les dates des activités, corrections, nouvelles dates sont à 
adresser à info@club55-corseaux.ch 

 


